
Politični ogled. 
DRŽAVA SHS. 

Pašičeva radikalna stranka je v vedno večjem rat
kroju. Za mandate se prepirajo, dovolj volilcev nimaja 
in samo na podkupljene se še zanašajo. Največjo skrb pa 
dela Pašiču nova radikalna stranka, ki zelo uspešna 
agitira ter se razvija. Pogajanja Pašičevih radikalov z 
narodnimi manjšinami so se izjalovila. Slovaki bodo šli 
k Protiču, Romuni v Vojvodini so pa sklenili samostojne 
nastopiti. 

Proti nasilju pri volitvah se je pritožil pri Pašiču 
sam veliki mojster nasilja — Svetozar Pribičevič. Ta za
sleduje s tem dva cilja: ljudem hoče natrositi peska v 
oči, kako da je on svobodoljuben, na drugi strani pa 
ovaja in obrekuje svoje dovčerajšnje zaveznike radikale 
ter jim podtika celo svojo Orjuno. 

S sprejetjem santmargheritske pogodbe v Rimu s« 
se naši odnošaji do Italije nekoliko izčislili in sedaj se 
pripravlja tudi sklepčna razmejitev med nami in Alba
nijo. S tem bi si bili vsaj glede mej že enkrat na čistem. 

BOLGARIJA. 
Izvršeno je ljudsko glasovanje glede krivde in ob

sodbe ministrov iz vojne dobe. Za obsodbo se je izrekla 
trikrat več glasov kot pa proti. 

POLJSKA. 
Atentati prihajajo na dnevni red. Ubijalca mini

strskega predsednika so izkopali ter prenesli iz jetniške
ga pokopališča v rodbinsko grobnico in ob tej priliki a* 
nacijonalisti, grofje ter velekapitalisti prirejali burne 
obhode ter tako proslavljali zločin. Ker se uboj taka 
proslavlja, ni čuda, da se je zanesel tudi med visoke* 
pravoslavno duhovščino. Bivši vodja pravoslavnega se
menišča Latisczenko je ubil metropolita Jaroszevskega, 
Prišel je v njegovo stanovanje ter ga ustrelil. Baje k 
maščevanja ter zavisti, ker ga je izpodrinil kot tekmec 
v pravoslavnem cerkvenem dostojanstvu. 

IZ NEMŠKIH ZASEDENIH KRAJEV. 
prihaja žalostno poročilo. Francoska soldateska je ved
no okrutnejša, nemški narod pa vedno trdnejši v svn
jem odporu. Draginja narašča, produkcija pada in če 
Francija še toliko trdi, kako dolgo bi zdržala z zasedba, 
ae že danes vidi na licu mesta, da drvi sama v pogin, ker 
jo bodo stroški zasedbe ubili. 

PRI RAZIDU LOZANSKE KONFERENCE 
se pripravljajo Turki za vsak slučaj z močno oborožit
vijo. V Carigrada je že 20, v Trakiji pa nad 30 tisoč ob
oroženih mož. Če izbruhne vojna, se bodo Angleži mo
rali boriti na štirih frontah. Grki so postali previdni. — 
Meje niso prekoračili, kakor se je najprej govorilo. Prvi 
poraz ijh je najbrž izučil. 


